

訂正のお知らせ

本誌（第22巻1号113頁，2020年2月発行）に訂正事項がありましたので，お知らせいたします．

【訂正前】

地域在住高齢者における歩行速度とヘルスリテラシーの関連

阿波 邦彦¹⁾、村田 伸³⁾、岩瀬 弘明²⁾、白岩 加代子³⁾、安彦 鉄平³⁾、
安福 祐一³⁾、合田 明生³⁾、中野 英樹³⁾、野中 紘士¹⁾、堀江 淳¹⁾

¹⁾ 奈良学園大学保健医療学部 ²⁾ 京都橘大学健康科学部 ³⁾ 神戸国際大学リハビリテーション学部

【訂正後】

地域在住高齢者における歩行速度とヘルスリテラシーの関連

阿波 邦彦¹⁾、村田 伸³⁾、岩瀬 弘明²⁾、白岩 加代子³⁾、安彦 鉄平³⁾、
合田 明生³⁾、中野 英樹³⁾、野中 紘士¹⁾、堀江 淳¹⁾

¹⁾ 奈良学園大学保健医療学部 ²⁾ 京都橘大学健康科学部 ³⁾ 神戸国際大学リハビリテーション学部

※下線部を削除